
 

ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA , SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                             Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                              Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr 

web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr 

85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2025. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 2  (  1505 ) 

 

07.12.2025.  
DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Mt  3, 1-12 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju  
U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer 

približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u 

pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! 

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i 

divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega 

krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje 

mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore 

srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca 

Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je 

sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i 

u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od 

mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu 

vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem 

neugasivim.« Riječ Gospodnja 

KIP MAJKE BOŽJE  07. PROSINCA 2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ljerka Tkalčević - Koji se za nas krvavim znojem znojio. 
2. Ivanka Elčić -Koji je za nas bičevan bio. 
3. Snježana Ferenčak - Koji je za nas trnjem okrunjen bio. 
4. Ankica Kunović - Koji je za nas teški križ nosio. 
5. Marija Majsec -Koji je za nas raspet bio. 

• Molitvena nakana za mjesec prosinac je za očuvanje života od začeća do prirodne smrti 
SURET ZA MLADE; SA NOVIM SUSRETIMA NASTAVLJAMO NAKON BLAGOSLOVA OBITELJI 

2025./2026.  Radujem se svakom susretu s Vama dragi mladi. 

• Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 12.  mjesec 2025. I 

01. 2026. bilo za pokojne bilo za žive. 

• UPISUJEM SLAVLJA SAKRAMENTA VJENČANJA I KRŠTENJA ZA 2026. GODINU. 

• Dragi župljani možete si kupiti 12 l i 1l župne kalendare za 2026. godinu, džepne kalendare, 

Danicu, molitvenike i Biblije. 
DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE! 
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Misne nakane za 2. tjedan došašća
07.12. Ned. II. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

„Obratite se! Približilo 

se kraljevstvo nebesko.“ 
 

05:50 

 

06:00 

 

 

09:30 

11:00 

Blagoslov druge svijeće na adventskom 

vijencu ispred crkve 

+ PRO POPULO 

Nakon sv. Mise zornice kuhano vino, čaj i 

kobasice, ugostiteljstvo „Stara Škola“ 

+ Tomislav Haramina, Ana i Rudolf Tušek 

PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA 

+ na jednu nakanu 

08.12. Pon. Bazgrešno začeće BDM  06:00 

09:00 

+ Ivan i Marija Zemljić 

Ispovijed starih, nemoćnih i bolesnih po župi 

09.12. Ut. Sv. Juan 

Cuauhtlatoatzin, 

guadalupski vidjelac 

06:00 

 

09:00 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

Ispovijed starih, nemoćnih i bolesnih po župi 

10.12. Sri. Gospa Loretska 

KVATRE 

06:00 

09:00 

10:00 

+ Josip i Marica Šoštarić 

Božićna ispovijed u DOMU MIRKOVEC 

Sv. Misa u DOMU MIRKOVEC 

11.12. Čet. Sv. Damaz I., papa 05:30 

06:00 

09:30 

Euharistijsko klanjanje  

+ Josip i Marica Matejaš 

Božićna ispovijed u Domu Bešker 

12.12. Pet. BDM Guadalupska 

KVATRE 

Svaki petak je nemrs. 

05:30 

06:00 

 

 

Mogućnost sakramenta sv. Ispovijedi  

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Dragutin Matejaš, + Mirko, Ljiljana, Milka i 

Ivan Zubić, + Milan, Agata i Ljudevit Žugec,  

+ Vlado Majerić i Zdravko Šilipetar, + Ivanka, 

Franciska i Antun Malnar, + Agata Kotarski,  

+ Katica Krog, + Danica Sinković, + Štefanija 

Hikec, Rudolf Fučkar 

13.12. Sub. Sv. Lucija, djevica i 

mučenica 

KVATRE 

05:30 

06:00 

09:00 

17:00 

 

18:00 

Sakrament Ispovijedi 

+ misne nakane u listiću 

BOŽIĆNA ISPOVIJED U ŽUPI I SV. MISA 

VJENČANJE: Sinković – Filipčić i 

KRŠTENJE: Luka Sinković 

KONCERT na orguljama u župnoj crkvi 

Jasmina Pristušeka 

14.12.   Ned. III. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA, „Gaudete“ 

 

NEDJELA CARITASA 

 

Nakon sv. Mise zornice 

kuhano vino, čaj i 

kobasice,   

„Agroturizam Kos“ 

 

05:50 

 

06:00 

 

 

 

09:30 

11:00 

BLAGDAN ŽUPNOG KLEČANJA 

Blagoslov treće svijeće na adventskom 

vijencu ispred crkve 

+ PRO POPULO 
07:00 – 12:00 bit će izložen Presveti Oltarski 

Sakrament za osobnu pobožnost i klanjanje na 

pokrajnjem oltaru sv. Josipa. 

+ Franjo Španiček 

+ Ivan, Magdalene Halaman, Vlado Hostić i 

ob., Matej Šalković 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon 

sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, ispovijedi i 

bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: TOMISLAV SINKOVIĆ, sin Ivice i Sonje r. 

Kolarec, Donja Pačetina 122, Sv. Križ Začretje i KAROLINA FILIPČIĆ, kći Ivice i Anice r. Plavčak, 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


Tkalci 96, Krapina. Vjenčanje će biti 13.12. 2025. u župi Sv. Križ Začretje. 

• KRISTIJAN ŠTIH, sin Slavka i Miljenke r. Bosnar, Pristava 117, Tuhelj i SILVIJA CELJAK, 

kći Franje i Mirjane r. Mihaljinec, Ciglenica Zagorska 105, Sv. Križ Začretje. Vjenčanje će biti 

20.12. 2025. u župi Sv. Križ Začretje.  

 

• DAR ZA CRKVU  
Ana i Dražen Merkaš, Vrankovec 31, Martina i Kristijan Kučko, Mirkovec, Josip Jug, Temovec 13, 

Zlatko Martinjak, Dukovec32, Stjepan Merkaš, Komor Z. 59, Stjepan Šćuric, Ciglenica Z. 121, Verica 

Cvrtila, Brezova 52a, Marijan Galović, I.Krizmanića 8, Sv. Križ Začretje, Ivan Piljek, Ciglenica 

Zagorska 13 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

• ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje. Radovi su u tijeku. 

U rad je puštena nova kotlovnica za župnu crkvu ( dizalica topline). Ukupna vrijednost radova 

iznosi 28 500, 00 eura.                                                                                                                                               

KAPELA U SEKIRIŠĆU – Radovi su završeni. Ukupna vrijednost radova iznosi 25 000, 00 eura uz 

donacije; Stanko Sente, Dragutin Ptičar – „PTIMONT – MART“, Robert Sirovec – „RO-SI“, Stjepan 

Belanović – „BELANOVIĆ PROJEKT“, Tomislav Roginić – „STIV ELGRAD“, Općina sv. Križ 

Začretje, Jedna osoba. Siniša Lovrenčić                                                                                                                                             

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. UZ BOŽJU POMOĆ I ZAŠTITU 

NAŠE NEBESKE MAJKE MARIJE I UZ ZAGOVOR SV. JOSIPA, SV. ANE I BL. ALOJZIJA 

STEPINCA HRABRO KREĆEMO NAPRIJED. Do sada župa je uložila 17 525, 00 eura. Izrada 

projekta konstruktivne obnove, prijava projekta, konzultantske usluge i ostalo…. Radovi su 

otvoreni 20. 11. 2025. i traju deset mjeseci do kada je potrebno završiti cjelokupni projekt.  

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Vesna Putanec, rođena 1967. Brezova 7 

                 + Mirko Veček, rođen 1966, Donja Pačetina 154 

• KRŠTENI: ….. 
• VJENČANI: ….. 

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani!  

Dragi župljani možete se uključiti u našu akciju „Adventski kalendar“- jedna ili više obitelji 

zajedno podigne si jednu kovertu u sakristiji crkve, a u njoj se nalazi ime jedne potrebite obitelji ili 

pojedinca kao i popis namirnica koje svakog dana odvajate za tu obitelj ili pojedinca. Pred blagdan 

Božića prikupljene namirnice dostavite na kućnu adresu onoga ili onih za koje ste skupljali namirnice i 

zaželite im Sretan i blagoslovljen Božić. Kroz adventsko vrijeme provodimo i akciju „Košarica 

ljubavi“po trgovinama u našoj župi gdje kupljene namirnice možete ostaviti u istim trgovinama na 

predviđenim mjestima za najpotrebnije župljane. 

14.12. na Nedjelju Caritasa članovi župnog Caritasa predstavit će Vam prekrasne božićne jaslice na 

štandu kod svih sv. Misa, a svaki dobrovoljni prilog usmjeren će biti za najpotrebnije i siromašne. 
 

ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -ICE……    

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. PROBA DJEČJEG ZBORA – 

PETKOM u 18:00. PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 

 

 



Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na kapeli sv. Ane, prostor 

Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava. 

 

ŽUPNA KATEHEZA, SUBOTA 13 .12. 2025., DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 
PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / DONJA 

ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI:  u 09:00 sati BOŽIĆNA ISPOVIJED 

09:00 DJECA 7. RAZREDA, BOŽIĆNA ISPOVIJED 

 

NAJAVA RADOSNIH SUSRETA U DOŠAŠĆU U NAŠOJ ŽUPI I OPĆINI: 

• 12.12.2025. petak, Osnovna škola Sv. Križ Začretje u 18:00 sati - Božićni koncert puhačkog 

orkestra „Pačetanci“. 

• 14.12. 2025, 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA - BLAGDAN ŽUPNOG KLEČANJA 

           07:00 – 12:00 bit će izložen Presveti Oltarski Sakrament za osobnu pobožnost i klanjanje 

na pokrajnjem oltaru sv. Josipa. 

• 21.12.2025., 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, u 12:00 sati ,nakon sv. Mise, ženski vokalni sastav 

“KIRJALES“ održat će adventsko – božićni koncert u župnoj crkvi. 

• 24.12.2025. BADNJAK u 16:30 NA TRGU HRVATSKE KRALJICE JELENE ISPRED 

ŽUPNE CRKVE PROGRAM „ŽIVIH JASLICA „ 

18:00 sati Dječja polnoćka i blagoslov djece. 

24:00 sata, Misa polnoćka – liturgijsko sviranje i pjevanje animiraju, mješoviti zbor naše 

župe sa tamburašima i pjevačima KUD-a Sv. Križ Začretje.  

Misne nakane za utorak 09.12. 2025. u 06:00 sati, + Sanja Semenski, Danica i Juraj Tkalčević,  

+ Damir Cvetko, + Marija i Ivan Sinković i ob., Štefanija i Vinko Hundrić, Ljuba i Maks 

Radovečki, - na nakanu za ozdravljenje Jana,  + Stjepan Roginić, + Barbara, Vinko i Ivan 

Hajdinjak, + Viktor Košutić, + Vladimir Gorički, + Ana Blazinić, + Katarina Rafaj, + Mirko 

Roginić 

 

Misne nakane za subotu 13.12. 2025. u 09:00 sati + Slavko i Siniša Mužek i ob. Mužek,  

+ Josip i Jelena Huško i ob. Celjak, + Josip i Marica Šoštarić, + Vinko Novaković, Stjepan i 

Verica Kozina, ob. Perhot i ob. Horvatec, Ljubica i Maks Radovečki, ob. Sinković i ob. 

Hundrić, + Ana i Rudolf Tušek, Josip i Franjo Vukić, + Božena Mokrovčak, + Mirko Veček,  

+ Katica Krog, + Vesna Putanec 

 

ISPOVIJED STARI, BOLESNIH I NEMOĆNIH PO SELIMA NAŠE ŽUPE,  

 

Ponedjeljak 08.12.2025. od 09:00 sati – Pustodol Z., Donja Šemnica, Galovec Z., Švaljkovec, 

Sv. Križ Začretje, Gornja Pačetina, Dukovec, Temovec, Prosenik 

Utorak 09.12. 2025. Od 09:00 sati. – Ciglenica Z., Mirkovec, Križanče, Brezova, Sekirišće, 

Kozjak , Donja Pačetina, Štrucljevo, Zleć  

 

Molim sve obitelji da prijave stare , bolesne i nemoćne za sakramente, ispovijed, pričest ili 

bolesničko pomazanje koji ne mogu doći do župne crkve, a do sada ih još nitko nije prijavio. 

Redovne bolesnike koje redovito obilazim ne treba ponovno prijavljivati. Ne znamo dana niti 

časa. 
 


